



Budapestre vonatkozó ujságcikkek

Szerző:

Cím: *Még egy üzletág, ahol nem
panaszkodnak*

Forrás: *Világ*

Bn

(Hely)

1926. 1. 31.

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

Osztályozás

Tárgy

687.5

Hely

Idő

"1926"

Személy

Helyszám

Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.

Még egy üzletág, ahol nem panaszkodnak

(A Világ tudósítójától.) A Világ mai számában ismertettük a kereskedelmi élet pangására jellemző adatként, hogy a múlt héten jelent meg az első hirdetés, amelyben forgalmas ponton lévő üzlethelyiséget kínáltak lelépési díj nélkül és ugyanekkor megállapítottuk, hogy az általános gazdasági leromlás közepette is virágzik egy üzletág: a hentesipar, mert 60 új hentesüzlet nyílt meg egy év alatt Budapesten. Még egy üzletág van, ahol nem panaszkodnak a kereskedők, illetve iparosok, ahol a rossz hónapok közepette is lehet jó konjunktúráról beszélni. Egyre-másra nyílnak meg ugyanis a fővárosban hölgyfodrász-üzletek, legutóbb is négy ilyen üzletet rendeztek be bőkezűen a főváros előkelő utcáin.

Egyik fodrászmester ezeket mondotta iparuk föllendüléséről:

— Megfelel a valóságnak, hogy több női fodrászüzletet rendeztek be, ami azonban nem jelenti azt, hogy a női fodrászok úgy érvényesülnének, mint régebben. A helyzet ugyanis az, hogy a bubifrizura megölte a hivatalos fodrászok tevékenységét, mert az

új frizuránál az úgynevezett fodrászügyesség nem találja meg azt az érvényesülési területét, mint a hullámos, göndörített, vagy más, sok gondozást igénylő női frizura divatjándól volt. A bubifrizurát a férfifodrászok is meg tudják csinálni. Ha tehát megszűnne a bubifrizura, úgy elsősorban a férfifodrászok károsodnának, mert elesnének eltől az új munkájuktól. Viszont most a régi női fodrászok alig találnak teret, érvényesülést, és így az a helyzet, hogy nagyon sokan nem dolgoznak elsősorban munkások, akik a bubifrizura készítésénél nem találtak ambíciójuknak megfelelő területet. Amennyiben változás lesz és a nők megváltoztatják a bubifrizurát, akkor fog fellendülni a hölgyfodrászat, ellenben most egyenrangú teljesen a férfifodrászattal, miután iparunk mind a két ága végzi ugyanazt a munkát. Reméljük, hogy az új fodrászüzletek megmaradnak akkor is, amikor már a bubifrizura csak emlék lesz, sőt, mint mondtam, a hölgyfodrászat igazi föllendülésének az ideje csak akkor fog elkövetkezni. Hála Istennek, nem panaszkodhatunk, bármilyen nagy is a pénzsűke, a nők nem sajnálják a pénzt arra, hogy a hajukat gondozzák és állandóan szép legyen a frizurájuk.

Székesfővárosi háziyomda 19'2